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Oslava Dne dětí se blíží – v areálu Žluté lázně v pražském Podolí se malí návštěvníci
rozhodně nebudou nudit. Již tuto neděli 2. června čeká hosty zábavné odpoledne s
projektem U vody bez nehody Policie ČR.

Vážení zástupci tisku, srdečně Vás zveme na tiskovou konferenci.

KDE: Žluté lázně, Podolské nábř.3, Praha 4

KDY: neděle 2. června 2024, od 13.30 hodin

HOSTÉ: genmjr. Tomáš Lerch první náměstek policejního prezidenta

plk. Petr Koutný ředitel Ředitelství služby pořádkové policie PP ČR

Petra Němcová ředitelka Státní plavební správy

Marcela Sedláčková manažerka projektu U vody bez nehody

Matyáš Kulich ambasador projektu Bezpečně u vody a závodník na jetsurfu

Oslava Dne dětí se blíží – v areálu Žluté lázně v pražském Podolí se malí návštěvníci rozhodně
nebudou nudit. Již tuto neděli 2. června čeká hosty zábavné odpoledne s projektem U vody bez
nehody Policie ČR. Kromě zajímavých ukázek se nejmenší mohou těšit na spoustu aktivit a zábavy s
preventivní tématikou, včetně první pomoci. V případě, že nebude potřeba přímo v akci, přiletí do
areálu policejní vrtulník a záchranáři předvedou záchranu tonoucího ze vzduchu. Den dětí začne ve
12.30 a vstup je zdarma. Rozsah akce se uskuteční v souladu s počasím.

Návštěvníky Žlutých lázní čeká až do 18 hodin velkolepá podívaná u vody. Na pravém břehu Vltavy
bude k vidění vodní skútr, podvodní dron, potápěčská výstroj pro hloubkové potápění, kajutový člun i
prám a podvodní robot, který pomáhá potápěčům při vyhledávání předmětů z trestné činnosti. V
areálu uvidí návštěvníci také jetsurf, na kterém se představí Matyáš Kulich. Připluje také plavidlo
státní plavební správy, které si mohou zájemci prohlédnout vevnitř. Policie předvede ukázky
záchrany dítěte i dospělého při tonutí i ukázky kynologie. Odborníci předvedou zadržení pachatele
na útěku policejním psem s následnou bezpečnostní prohlídkou.

Práci Policie ČR zpestří se svým vystoupením děti ze zájmových kroužků se svojí Kroužkovanou
podívanou. Na velkém pódiu předvedou svá pestrá hudební a taneční vystoupení. Akci doplní také
oblíbená kreativní dětská dílna, kde budou tvořit s malými oslavenci zkušené lektorky.

Účast lze potvrdit do neděle 10:00 hodin na e-mail: pp.tisk@pcr.cz.

Kontakt: 602 217 917

https://www.policie.cz/clanek/pozvanka-na-preventivni-akci-bezpecne-u-vody-2024.aspx
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